Tizedestortek gyakorlasa

1. ird le szdmjegyekkel a tizedestorteket!
—nulla egész, harmincnyolc szdzad;

—keét egész, 6t szdzad;
— harom egész, tizenhat szdzad,;
— Ot egész, harom ezred;

— tizenkét egész, hat tized

2. ird a szamegyes ala, hogy milyen szamokat jeldltiink meg rajta!
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3. Végezd el a kerekitéseket. A szamok alatti keretbe ird a megoldast!
a) Kerekitsd egészekre a kovetkezd szamokat! 1) Kerekitsd tizedekre a kovetkezd szamokat!
0,34; 2,38; 126,09; 10,7; 6,3 247 0,25; 5,05; 377 5,61

4. Melyik nagyobb? Tedd ki a megfelel6 relacios jelet!

a) 8,1 8,10 ¢) 62,4 6,24 €05 0,05

by 13 1,03 d) 0,89 0,98

5. Ird fel NOVEKVO sorrendben a megadott szamokat!
a) 0,1; 08; 05; 0,7; 0,6
b) 20,05; 2,05; 200,5; 2,0; 20,50
A novekvé sorrendek:

a) < < < <

b) < < < <



6. Szamologep segitségével szamold ki az 6sszeadasok és kivonasok eredményét!

a) 213,61 + 384,25 = b) 12,6 + 102,87 =
547,29 + 6241,52 + 0,13 = 0,16 + 4,8 =
561,06 + 12,41 + 5,6 = 650,1 + 17,88 =

d) 76,96 — 5,72 = e) 9075 98,43 =
185,34 - 32,2 = 21,56 — 8,8 =
83,4—-176 = 3456,67 — 54,8 =

7. Toltsd ki a blvos négyzetet ugy, hogy minden sorban, oszlopban és az atlékban is
ugyanaz legyen a szamok dsszege!

3,84 | 3,7

3,78




